
Závěrečná zpráva ze studijního pobytu 
Akademický rok  2013-2014 

 
 
Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU po ukončení studijního pobytu.  
Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu hrabovska@czs.muni.cz 
  
Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti 
studentů  

 
Studijní pobyt se uskutečnil v rámci programu:  
 
1. výběrová řízení MŠMT a kvóty (mezivládní dohody)  
2. freemover    
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody 

4. ISEP 
5. FM EHP 
6. jiná stáž 
 
 
Osobní údaje 
 
Fakulta/obor:  Fakulta sociálních studií/ Mezinárodní teritoriální studia 
Úroveň studia v době stáže 1.semestr magisterského studia 

 
Cílová země: Rakousko 
Název zahraniční organizace: Stálá mise ČR při OSN, OBSE a dalších mezinárodních 

organizací ve Vídni 
Oddělení (u větších organizací)  

 
Adresa/Web: http://www.mzv.cz/mission.vienna 
Začátek a konec pobytu: 
Délka pobytu v měsících: 

1.10.2013 – 13.12.2013 
2,5 měsíce 

 
Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména  a 
kontaktu pomůže vašim následovníkům. 

 
Souhlasím se zveřejněním této zprávy.   Ano  
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy.   Ano  
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy. Ano  

 
 
 
 

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí  
 

Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže?  

Kontaktovala jsem stálou misi, zpracovala zadaný zkušební úkol, pak se muselo čekat na 

schválení stáže ministerstvem a nakonec vyřizování papírů na univerzitě.  

mailto:hrabovska@czs.muni.cz


Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace?  

žádost o stáž (ke stažení na stránkách ministerstva zahraničních věcí ČR v sekci stáže) 

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech)  

36 (asi by stačilo i míň, ale v kdo podá první žádost, smí si vybrat, zda chce pracovat na 

úseku OSN nebo OBSE, druhý stážista je přidělen podle na to, co zbyde) 

Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a  

čj+aj 

Bylo potřeba vízum? ne  

 

 

 
2. Průběh stáže 
  
Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? ne 

Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech? Do 3 

pracovních dnů od příjezdu je potřeba zařídit Meldezzettel – každý „bezirk“ = obvod má 

vlastní úřad 

Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda 

odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla 

Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba. 

 

Větší čas stáže jsem chodívala na zasedání, neformální konzultace OSN, koordinace EU 

nebo na pracovní skupiny. Ze zasedání jsem dělala zápisky a z některých připravovala 

podklad pro zprávu na ministerstvo zahraničí. V době, kdy nebylo žádné zasedání, jsem 

zpracovávala materiály k jednáním, připravovala dopisy na ministerstvo a pomáhala 

s další administrativní činností. 

 

Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost 

knihovny, dostupnost počítačů atd.) 

přístup k informacím byl většinou dobrý, sice jsem neměla zařízený pracovní email, kam 

by chodily informace k zasedáním (stážisté z jiných zemí ho většinou měli), potřebné 

dokumenty mi dával supervizor, snažil se mi vždy dát i pár informací k danému jednání, 

jen málokdy se stalo, že jsem k jednání nedostala aktuální dokument,  po měsíci jsem 

požádala o přístup na vnitřní web EU, takže jsem si dokumenty na koordinace EU mohla 

chystat sama 

měla jsem vlastní kancelář pro stážisty s vlastním pc 

vedoucí stáže byl velmi vstřícný a na jakékoliv dotazy mi ochotně odpovídal 

 

Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 

zahraniční stážisty? ne 

 

 
  

 
3. Praktické otázky pobytu  

 

Kde jste bydlel/a? v bytě s Rakouskou spolubydlící 

 

Cena ubytování – měsíčně 320 e  (na Rakousko výborná cena) 

Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: sama, asi 4 měsíce dopředu (doporučuji 

zařizovat ubytování co nejdříve, koleje jsou velmi rychle plné a byty drahé, existuje 

možnost být ubytovaná na ubytovně pro zaměstnance, ale já o ni žádala 4 měsíce 



předem a již byla plná) 

Vybavenost, připojení na internet, co si přivézt: záleží, kde bude stážista bydlet 

Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR) 

cca 2x dražší než v ČR  

Doprava do místa pobytu, autem s rodiči 

Orientační cena 

Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky student agency má dobré a časté spoje 

Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? lístek na MHD nezbytný kvůli přepravě 

z kanceláře do budovy OSN nebo stálé mise EU – měsíční lístek 47 e 

(MHD? Kolo, pěšky…ceny) 

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? pojištění k studentskému účtu u 

ČSOB 

Měl/a jste jiné pojištění? Jaké? ne 

 

Zkušenosti s pojistnou událostí: ne 

Tipy na využití volného času: ve Vídni je opravdu vše, na co si vzpomenete, jen je to 

daleko dražší než u nás 

 
 
 

4. Finance 
 
Stipendium od CZS: v Kč měsíčně: 7000 

                            v EUR měsíčně: 

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: vlastní finance + pomoc od 

rodičů 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)?  

V Kč měsíčně: 

V EUR měsíčně: 750-800 

 

Z toho stravování (uveďte měnu):cca 200-280 euro  

Z toho ubytování 320 euro 

Z toho cestování a volný čas: cca 200 

Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, 

používání české platební karty… 

Velké množství obchodů nebere VISA karty! 

Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.) ne 

 

Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? ne 

Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? 

V EUR 

V Kč 

 

Jiné výhody od hostitelské organizace? v budově OSN jsou dotované obědy s velkým 

výběrem – dá se najíst kolem 6 euro  

 

Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému 

účelu? ne 

 

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou 
 



Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? 

Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? volitelnou 

Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? 

Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? 20 

 

Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? 

 
 
5. Celkové hodnocení 
posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1 

posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2 

Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo 

více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? ano 

Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? ano 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? praktický pohled na fungování OSN a 

zastupitelského úřadu ČR a získání spousty praktických informací 

Nějaké závažné problémy během pobytu? ne 

Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou) 

Případně odkaz na blog, fotogalerii atd.    výborné jsou stránky na fb: „Češi a Slováci ve 

Vídni“ a „Vienna Interns COMMUNITY“ poradí se vším, sehnala jsem přes ně i ubytování 

 

 


